

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astazi, 24 SEPTEMBRIE 2021, orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primariei, a ședinței **ordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **75/20.09.2021**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

După ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

- 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data 12.08.2021;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, județul Prahova.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare, extindere și dotare Școală Gimnazială sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova”.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
- 4. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru unele categorii de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL aferentă obiectivului de investiții „Modernizare, extindere și dotare Școală Gimnazială sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova”.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
- 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Gorgota în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității –C.E.A.C. din cadrul Școlii Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA” – P.J., sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova pentru anul școlar 2021-2022.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se da citire procesului - verbal al ședinței **ordinare** din data de **12.08.2021**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se dă citire Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, județul Prahova, se prezintă modificările intervenite în bugetul comunei, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

În continuare domnul primar prezintă indicatorii tehnico-economici actualizați, precum și categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru realizarea obiectivului de investiții **„Modernizare, extindere și dotare Școală Gimnazială sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova”**, ce au constituit obiectul proiectelor de hotărâre nr. 2 și nr. 3 de pe ordinea de zi. Se supun la vot ambele proiecte și se aprobă în unanimitate.

Ultimul proiect de pe ordinea de zi a fost inițiat pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Gorgota în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității –C.E.A.C. din cadrul Școlii Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA” – P.J., sat Potigrafu, comuna Gorgota, județul Prahova pentru anul școlar 2021-2022. Se propun și se aprobă în unanimitate ca reprezentanți ai Consiliului Local următorii consilieri locali: în Consiliul de Administrație: domnii Voicilă Vasile și Hornea Gheorghe și doamna Marin Florentina, iar în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității –C.E.A.C. domnul consilier Dumitru Victor.

Orele 16.30 – președintele de sedință declară închise lucrările sedinței **extraordinare** de îndată din data de 24.09.2021.

PREȘEDINTE DE SEDINȚA,
Hornea Gheorghe

SECRETAR GENERAL
Dănilă Anca

